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L'accesgibilité aux véhicules tous terrains sera assurée sur
la longueur indiquée lorsqu'ur certain nombre.d'interventions { correc=-
tiong de pente , comblements de ravins et ravines , suppression de
griffes d'érosion ) auront été effectuées .

Ces travaux concernent les trongons de piste I 48-28 ; I 53-26
I53-27 3 I 53-35 5 40-1 3§ 44-5 .
Fn matidre é'ccce,sibilité aux parcelles par voirie rectiligne:

-1 parcelle} (- 6,62 ha) sont accessibles par 2 cotés,

-6 parcelles (° 61,50 %a) sont accessibles par 3 cotés,

1*77~parce11es'(;869,37 @a) gsont accessibles par 4 catés,

ce gqui pourrait revenir a dire quef
1 u“ | .
- 1pc de la surface de la série est accessible par 2 cotés,
- Tpc de la surface dera série est accessible par 3 cdotés,
- 92 pc de la surface de| 12 gérie est accessible par 4 cotés,
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